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36...Ld5+ entscheidet die Partie.

Schwarz am Zuge.
0-1

Die Laufergabel

gewinnt nach 23.Txel Lxf5

einen Laufer.

Der Abzugsangriff 22...Txel+
0-1

Schwarz am Zuge.
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Schwarz am Zuge. 1§/’@/@/é = 1

11...cxd4! Dieser Abzugsangriff auf
den Sc3 gewinnt eine Figur, da
gleichzeitig auch der Ld4 bedroht ist.
Auch der Tausch auf f5 rettet Weil3
nicht.

0-1

Schwarz am Zuge. 11...Db6!

Dieser Doppelangriff (auf den Lb5 und
das Feld f2: dort droht die Laufergabel
Lxf2+) hatte entscheidendes material
gewonnen. Schwarz liel3 sich diese
Chance entgehen und verlor die Partie.
1-0
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